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Промежуточная аттестация по алгебре 
в 10 классе (углубленный уровень)

ДЕМОВЕРСИЯ

1.  Найти область определения функции:   у =.

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	R
	( 2; +∞)
	( - ∞; 2)
	[ 2; +∞)
	( - ∞; 2]



2.  Решить неравенство:   4 х  ≥  0,5.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	( - ∞; - 0,5];

	[- 0,5; + ∞)
	[0,5; +∞)
	( - ∞; 0,5]
	другой ответ



3.  Установить соответствие между выражениями (1 – 4)  и тождественно равными им (А – Д).

	1
	
	А
	

	2
	
	Б
	

	3
	
	В
	

	4
	
	Г
	

	
	
	Д
	1



4. Найти сумму целых решений неравенства  .

5. Вычислить значение выражения:                                                                            

6. Решить уравнение:     + 2 = х;                                                                                                    
   

7. Решить уравнение: .    

8.  Решить уравнение:   3 ⋅16 х + 2⋅81 х = 5⋅36 х.

Система оценивания:

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	балл
	1
	1
	2
	2
	2
	2
	2
	3



	Оценка
	Баллы 

	«2»
	1 - 6

	«3»
	7 - 9

	«4»
	10 – 13 

	«5»
	14 – 15 


Промежуточная аттестация по алгебре 
в 10 классе (углубленный уровень)
БАНК ЗАДАНИЙ

1.  Найти область определения функции:  
 а) у = ; 
б) у = ; 
в) у = .

2.  Решить неравенство: а)  5 х - 1 ≤ 25 ;       в) .

3.  Установить соответствие между формулами приведения (1 – 4)  и выражениями которые им соответствуют (А – Д).
а)
	1
	
	А
	

	2
	
	Б
	

	3
	
	В
	

	4
	
	Г
	

	
	
	Д
	



б)
	1
	
	А
	

	2
	
	Б
	

	3
	
	В
	

	4
	
	Г
	

	
	
	Д
	2ctg


в)
	1
	
	А
	

	2
	
	Б
	

	3
	
	В
	

	4
	
	Г
	

	
	
	Д
	



4. Найти сумму целых решений неравенства: 
;         
б) ;        
в)  .

5. Вычислить значение выражения:  
а) 625- 2,25   ;        б)  ;        в) 32 -1,4 .                                                                      

6.  Решить уравнение:  
а)   + х = 5;      б)   = х + 5;      в)  = х + 2.
   
7. Решить уравнение: 



[bookmark: _GoBack]а)  ;     б)  ;        в).
   
8.  Решить уравнение: 
а)   3х – 1 + 3 х + 3х + 1 = 13· 
б) 5⋅4 х + 3⋅10 х = 2⋅25 х; 
в) 2х + 2 + 2х + 3 + 2х + 4 = 7 · .
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